

仰望天主 相知相依相諧

魏誠武與黃尹柔2016年6月12日在台北石牌天主堂完成婚配聖事。

感謝天主，讓誠武與柔柔於愛在加納這個平台上認識。由於有這樣安全且充滿恩寵的平台，讓他們能夠很放心的認識彼此=力我們也來分享這一对佳偶的加納奇遇記。

相識之初，我們到各自的堂區參與活動，與雙方的家人認識。也許是擁有共同信仰的關係，我們有許多相同的價值觀；在意見相左時，藉由祈禱，在主的帶領下彼此包容，找到方向。

我們參與了完整且深入的婚前輔導課程，在黃貴雄神師的帶領下，我們談到了許多彼此對於婚姻的想法，家務分配的觀念，並一起為家人、為婚姻祈禱。婚前輔導讓我們在主內產生了安定的力量，彼此也更認識。感謝婚前輔導黃神父生活化且專業的指導，及美君秘書細心的課程安排，使我們對於婚姻有了更多的認識與準備，感謝天主。

由於我們相同的信仰，在結婚儀式上也容易達成共識，雙方家長都是天主教徒，在觀念上很容易溝通，家人都很感謝「愛在加納」，讓我們能在教會內找到一輩子的伴侶。

能夠在教堂內舉行婚配彌撒，在親友的祝福下成為夫妻，真是聖寵滿滿。我們慎重地向彼此承諾婚姻誓詞，彼此宣誓互愛互重，無論境遇是好是壞，都在主內彼此相守。

信仰讓我們彼此尊重，在不影響家庭生活與工作的前提下，參與教會內的服事。

仰望天主，彼此相愛。

